

『小児の予防接種ハンドブック』 正誤表

本書の記載内容に誤りがございました。

訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 総合医学社

該当箇所	誤	正
3 頁 下から 4 行目	1976 年	1796 年
4 頁 上から 4 行目	1978 年	1798 年
5 頁 下から 11 行目	1980 年	1890 年